



上海上房园艺有限公司在闵行区浦锦街道打造的“梦花园”。

我们存在的价值在于做好服务

专访上海市园林绿化行业协会秘书长张睿

行业协会既要协调政府与企业之间的关系，又要帮助会员企业顺应市场和产业变化，既要依靠政府，又不能依赖政府，协会必须要有所作为才会有地位。而这愈发考验着协会，特别是协会当家人的专业能力、专业素养和敬业精神。

主笔 | 姜浩峰

从2003年8月18日成立至今，不知不觉，上海市园林绿化行业协会已经运行了20个春秋。回想20年前协会刚成立的时候，张睿从园林绿化行业一家事业单位转到协会工作，其实也刚接触这个行业不久。

20年来，伴随协会诞生、成长、发展，如今身为上海市园林绿化行业协会秘书长的张睿，越来越感觉到要时刻保持协会成立时的初心不变，存在的价值在于做好方方面面的服务工作，

且是随着整个行业的发展、变化而提升、改变服务方式与内容，由此再促进行业更好地向前发展。

作为非营利性的行业性社会团体法人，上海市园林绿化行业协会的会员单位涉及园林绿化行业和相关行业的企事业单位，以及相关民非单位，皆为自愿加入协会。这些跨部门、跨所有制的单位聚集于协会，见证了上海园林绿化行业的变迁与发展，如今更凸显着园林绿化事业的方兴未艾。